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Έναρξη της Σχολής Γονέων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας στο 
Αγρίνιο
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Για έβδομη συνεχή χρονιά θα λειτουργήσει η Σχολή Γονέων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας, αρχίζοντας στο Αγρίνιο, την Κυριακή 27 
Οκτωβρίου 2013 Η Σχολή Γονέων λειτουργεί στην Ιερά Πόλη Μεσολογγίου και 
στην πόλη του Αγρινίου, καθώς επίσης και στις έδρες των Αρχιερατικών 
Περιφερειών Αμφιλοχίας, Αστακού, Βονίτσης, Κατούνης, Παμφίας και Μακρυνείας.

Η Σχολή Γονέων δημιουργήθηκε με σκοπό να στηρίξει τον θεσμό της οικογένειας, 
διδάσκοντας όχι ανθρώπινες θεωρίες, αλλά το λόγο του Θεού.

Στις συναντήσεις της Σχολής δίνεται η δυνατότητα σε έμπειρους ομιλητές να 
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αναπτύξουν θέματα που αφορούν την οικογένεια και την διαπαιδαγώγηση των 
παιδιών, τις πνευματικές αναζητήσεις και τους προβληματισμούς του σύγχρονου 
ανθρώπου, αλλά και θέματα που αφορούν την τρέχουσα επικαιρότητα, την 
κοινωνία, την οικονομία, τον πολιτισμό, τη γλώσσα και την Πατρίδα.

Η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας καλεί όλους τους νέους που 
προχωρούν προς το μυστήριο του γάμου, τους συζύγους και γονείς που 
προσπαθούν να βελτιώσουν την οικογένειά τους να συμμετάσχουν στην πρώτη 
συνάντηση για την πόλη του Αγρινίου που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 27 
Οκτωβρίου 2013 και ώρα 18:30’ στην αίθουσα εκδηλώσεων του Παπαστρατείου 
Μεγάρου της Γυμναστικής Εταιρείας, με ομιλητή τον δάσκαλο και συγγραφέα κ. 
Δημήτρη Νατσιό, με θέμα: «28η Οκτωβρίου: Όταν μεγαλουργούσαν οι καρδιές». Ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Κοσμάς θα τελέσει την ακολουθία του 
Αγιασμού για την έναρξη της Σχολής.

Ο Δημήτρης Ιω. Νατσιός γεννήθηκε το 1965 στο Μοσχοχώρι Πιερίας. Είναι 
πτυχιούχος της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης και της Θεολογικής 
Σχολής του Α.Π.Θ. Υπηρετεί ως μάχιμος δάσκαλος σε σχολεία του Κιλκίς. 
Αρθρογραφεί ανελλιπώς εδώ και 15 χρόνια σε εφημερίδες του Κιλκίς, της 
Κατερίνης και σε διάφορα περιοδικά του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου.  
Ταυτόχρονα επιμελείται και παρουσιάζει την εκπομπή «Γράμματα Σπουδάματα» 
του τηλεοπτικού καναλιού «4Ε». Έχει εκδώσει τρία βιβλία, που πραγματεύονται 
θέματα Παιδείας.
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